
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13. évfolyam. Különkiadás   2015. december  Nyírbogát Nagyközség  Önkormányzatának lapja;  Honlap:www.nyirbogat.hu

Felelős Kiadó: Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester  Szerkesztő: Gulyás Jánosné

Az Idén 11. alkalommal rendeztük meg a Bogáti Forgatagot! A különkiadásunkban részletesen beszámolunk  a nagy sikert 
aratott rendezvényünkről. Lapozzák – forgassák  a jubileumi rendezvényről készült Különkiadásunkat, hogy újra átéljék a 
kétnapos  ünnepünk  minden pillanatát. A Forgatagról készült képek megtekinthetők a: www.nyirbogat.hu  oldalunkon. 



11.  ALKALOMMAL RENDEZTÜK MEG A BOGÁTI FORGATAGOT
A kétnapos fesztiválunkat az idén július 31-én pénteken és 
augusztus 1-jén szombaton 11. alkalommal rendeztük meg.  
Rendezvényünket az Emberi Erőforrások Minisztériuma -  

Nemzeti együttműködési alap, a  Nemzeti kulturális alap, 

A Szerencsejáték Zrt., Vidékfejlesztési Minisztérium és az 

„Egy jobb életért”  Leader Helyi Akció Csoport 

támogatta. A színes, színvonalas programok természetesen 
ebben az évben sem maradtak el, mindenki megtalálhatta a 
műsor kavalkádból a saját ízlésvilágának megfelelő 
szórakoztató programot. Első nap a szórakozás mellett a 
kultúráról is gondoskodtunk, hisz a Tájházban egy kiállítás 
megtekintésére is lehetőség nyílt. Dr. Simon Miklós 

országgyűlési képviselő a Tájház megnyitóján elmondta, 
hogy két évvel ezelőtt az önkormányzat elhatározta, hogy a 
település múltját bemutató kiállító helységet hoz létre. 
Képviselő úr véleménye szerint  magára valamit is adó 
közösség nem mehet el a múltja mellett. Meg kell ismernünk 
településünk múltját és okulni kell belőle. Ebből a célból jött 
létre a Helytörténeti Kör, melynek vezetője Bilku Tibor, aki 

feleségével együtt vállalta, hogy feldolgozzák a település 
történetét. Sajnos településünk erőforrásai igen szerények s a 
múlttal való foglalatosság így  nem könnyű dolog.  A 
kezdeményezés, - ami itt elindult - az  előre mutató.   
Köszönjük a Bilku házaspárnak a kutató munkát, s kérjük, 
hogy minél részletesebben tárják fel településünk múltját, 
mert a nyírbogátiaknak igen is van mire büszkének lenni. Van 
egy szép településünk - immár az egyes krónikák szerint  
2013-ban volt 700 éves, mások szerint 2018-ban lesz - tehát 
ezekben az években ünnepeljük településünk fennállásának a 
700. évfordulóját. Arra buzdítok minden nyírbogáti embert, 
hogy lehetősége szerint segítse ezt a munkát, mert jövője 
annak van, aki a múltját ismeri. Mi azt  szeretnénk, ha  

Magyarországon az ilyen kis településeknek is, mint 
Nyírbogát, jövője lenne. Ennek szellemében nyílt meg a 
kiállítás, ahol az első helyiségben Bilku Tibor és Kovács 
Istvánné amatőr festők kiállítása volt megtekinthető. A belső 
helyiségben településünk történetével kapcsolatos emlékek, 
dokumentumok, tárgyak, értékek gyűjtéséből készült kiállítás 
volt ízelítőül megtekinthető.  Ezt követően a képviselő-
testület, az általános iskola tantestülete a Bogáthy családnak 

és Vántus István emlékének adózva kilátogatott a temetőbe, 
ahol Terdik Mihály parochus, Horváth János plébános és 

Szerencsi Imre református lelkész imát mondtak, a 
képviselő-testület koszorút helyezett el a Bogáthy család 
síremlékénél. Az általános iskola névadójának, Vántus 
Istvánnak adóztak a  temetőben a kopjafánál, a tantestület és a 
képviselő-testület  tagjai, ahol Dr. Simon Miklós képviselő úr 
méltatta az iskola  névadóját beszédében. Estére már 
zsúfolásig megtelt a Községháza udvara, ahol a Kowalsky 

Meg a Vega, az igazi fesztivál banda nagy bulit csapott, 
latinos, rappes, kicsit balkános zenéjével, tartalmas 
szövegükkel.  
Idén sem feledkeztünk meg a helyi és környékbeli 

zenészekről sem, nekik is lehetőséget biztosítottunk. Délután 
a Nyírbélteki Mulatós Polgárőrök szórakoztatták a 
közönséget, s akik még nem voltak fáradtak és még volt 
igényük a rock-metál-alternatív stílusjegyeket képviselő 
zenére, azok tovább bulizhattak a Signal Motorock és a 

Trauma együttes koncertjén.  A kedves olvasók most ezen 
az oldalon megtekinthetik az első napról készült képes 
összeállításunkat. 
 Bővebben a http://www.nyirbogat.hu/galeria/Forgatag/2015 
oldalon találkozhatnak rengeteg képpel.  
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A BOGÁTI FORGATAG II. NAPJA 
Fesztiválunk második napját is a pörgős és szórakoztató 
programok jellemezték. Hagyományként reggel traktoros 
felvonulás volt településünk utcáin, majd nagy érdeklődés 
követte a traktoros ügyességi vetélkedőt.  Itt 30 gazda 
traktoros ügyességükről adhatott számot. A nevezők a 
versenyen a saját maguk által biztosított traktorral 
ügyeskedhettek a kisbála szalmával kirakott akadály terepen. 
Az első három helyezett és a különdíjasok kupát kaptak 
elismerésül, s minden résztvevő emléklapot és egy egyedi -
üveg nyírbogáti címerrel ellátott házi almapálinkát vehetett át 
Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó polgármester asszonytól és 
Dr. Simon Miklós képviselő úrtól.   Az idén a malacfogó – 
és gumicsizma hajító verseny vitte a prímet a programok 
közül. A versenyzőknek cseppet sem volt könnyű dolguk, 
estek-botlottak, hogy meg tudják fogni a fürge lábú röfiket, 
hogy aztán jutalmul hazavihessék a négy malacot.   Az igazi 
mókás és bolondos megmérettetés ezen a délelőtt a 
gumicsizma hajító verseny volt. Településünk apraja-nagyja 
igyekezett kipróbálni, hogy kellő lendület után kinek a 
csizmája száll a legmesszebbre. Nem csak a gumicsizma 
szállt a levegőben, hanem a finom illatok is,  hisz a 
résztvevők részére a versengés mellett bográcsban főtt a 
finom vadhúsból a pörkölt, melyről Birtók Ferenc és                             
Miszkuly János vadászok gondoskodtak. Köszönet érte! A 
mozgalmas délelőttünket nagy érdeklődés követte a megjelent 
harminc  motorból álló  motoros Baráti kör, akiket pillanat 
alatt körbeállták a motorosok szerelmesei. Megcsodálhatták  a 
kétkerekű járműveket  az érdeklődők felülhettek a motorokra, 

s közösen  végig vonulhattak településünk utcáin.   
Önkormányzatunk az idén is minden nyírbogáti lakosnak egy 
tányér szerény ebéddel, gyerekeinknek  14 éves korig egy 
játék és egy kisvonatjeggyel kedveskedett. A programok 
több helyszínen zajlottak, a színes kulturális programok 
között az idén is bőven volt választék. Volt vidámpark, 
kirakodó vásár, arcfestés, sétavonatozás, elektromos 
golfautózás, tandemkerékpározás, strudli sütés, kézműves 
foglalkozások, íjászat - nyitott téri programokkal, 
(bőrkarkötő készítés – rovásírással való ismerkedés, karikás 
ostorozás). Az egészségünk megőrzése az egyik legnagyobb 
közös célunk, s már hagyomány, hogy a falunapon ingyen 
egészségügyi szűrővizsgálatokat biztosítunk, mint  a 
vércukor, koleszterin és vérnyomás mérés. A 
szűrővizsgálatokon sokan vettek részt, egyre jobban 
felismerve, hogy felelősek vagyunk önmagunk egészségéért. 
Köszönet a szűrés végzéséért a Kistérség Szociális és 
Pedagógiai Központ dolgozóinak. A műfüves pályán a Bogát 
2000 TC szervezésében - második alkalommal rendeztük meg 
a  Kispályás focitornát, melyre  hat csapat nevezett. Az első 
három helyezett  díjazásban részesült. A különdíjasok, a 
gólkirály, a legjobb kapus, a legrutinosabb játékos szintén  
egy-egy serleggel lettek jutalmazva. A Bozsik programban 
résztvevő gyerekek Kabai Károly vállalkozótól edző 
melegítőt kaptak. Köszönet érte! Az Egy Jobb Életért Leader 
Hacs Közhasznú Egyesület is megmutatkozott a 
fesztiválunkon. A 2013-2014-ben megvalósult projekteket  
mutatták be fotókkal illusztrálva a Leader pavilonban.  

.  
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A KELET-MAGYARORSZÁG IS HÍRT ADOTT A BOGÁTI FORGATAGRÓL 
A Kelet-Magyarország megyeinNapilap is hírt adott a Bogáti Forgatag ünnepi műsorának keretében a Megyei Közgyűlés Bronz 
Emlékérem díjazottakról, akiket szeretnénk megismertetni a nyírbogáti lakosokkal.  

ÉREMESŐŐ HULLOTT NYÍRBOGÁTON 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Juhász Imre: 1955-ben Tiszalökön született. Szüleivel 
Tiszavasváriban élt, tanulmányait is ott végezte. 1971-től 
folyamatos munkaviszonyban áll. 1982-ben ismerkedett meg 
feleségével, Kádár Irénnel, majd ideköltözött Nyírbogátra, ahol 
az akkori termelő szövetkezet fűrész üzemében dolgozott. A 
termelő szövetkezet megszűnése után a GAMESZ-nél 
helyezkedett el, karbantartóként. 1992-től a Polgármesteri 
Hivatal alkalmazottja lett, mint temető gondnok. Jelenleg magán 
vállalkozónál dolgozik. Több évtizede a helyi polgárőrség aktív 
tagja, munkásságát elismerik. Házasságából egy fiú gyermek 
született. Közösen nevelték a felesége első házasságából született 
két fiút is. Ők már családosak. 3 hónapja súlyos betegség miatt 
kórházba került. Állapotában hála a jó Istennek javulás állt be, 
így örömmel tett eleget annak, hogy átvegye rendezvényünkön 
az elismerést.  
Kósa László: 1956. február 6-án Nyírbátorban született. 
Általános iskolai tanulmányait Nyírbogáton végezte. Budapesten 
Középépület Építő vállalatnál vízvezeték szerelőként dolgozott. 
1987-ben katonai szolgálatba állt és az év áprilisában házasságot 
kötött Tóth Ibolyával. 1988 augusztusában leszerelt.  Ezután a 
TSZ-ben dolgozott a rendszerváltásig, majd az 
AGRÓFABULUS BT-nél dolgozott 2000 februárjáig. Ezután a 
Nyírbogáti fűrésztelepen helyezkedett el, ahol jelenleg is 
dolgozik immár 15 éve. A polgárőrségnek alakulása óta tagja.       
Miló Attila: 1979. augusztus 23-án született Nyíregyházán, 
szüleinek egyetlen gyermekeként. Általános iskolai tanulmányait  

 
Érpatakon végezte. Középiskolásként a Bánki Donát 
Szakközépiskolába járt, ahol könnyűgépkezelő végzettséget 
szerzett meg. Majd targoncásként dolgozott Nyíregyházán 1998-
2004-ig, Újfehértói pékségnél tevékenykedett 2004-2006-ig. 
2007-től Nyírbogát lakosa lett. 2008-ban házasságot kötött 
Kapási Krisztinával. E házasságból született 2 lány gyermekük.  
Nyírbogáton több helyen dolgozott, jelenleg pedig a Nyírgelsei 
fatelepen dolgozik. 2008-ban került a Polgárőrséghez, ahol 
Nyírbogát közbiztonságáért szívesen vállal szolgálatot. Szereti a 
mulatós lakodalmas zenéket, hobbiként a lakodalmas zenekarban 
zenél.                           Gratulálunk a kitüntetett polgárőröknek! 
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KITÜNTETETT POLGÁRŐREINK: Nyírbogát Nagyközség Közbiztonsága érdekében végzett kiemelkedő tevékenysége 
elismeréseként Miló Attila, Kósa László és Juhász Imre polgárőrök kaptak kitüntetést. Őket mutatjuk be a kedves olvasók 

Miló Attila, Kósa László és Juhász Imre polgárőrök 



 

HATALMAS SIKER  - SZTÁROK ÉS PROGRAMOK 
Fesztiválunk 2. napjának kulturális programját Dr. Simonné Dr. 

Rizsák Ildikó, településünk polgármestere nyitotta meg 

Széchenyi István szavaival: „ Egynek minden nehéz.  Soknak 

semmi sem lehetetlen”- valljuk,  mi mindnyájan. A 

rendezvényünk nem tudott volna megvalósulni a széleskörű 
összefogás nélkül, mely a szórakozásé, az ünneplésé. A 

közösségünknek szüksége van egy olyan ünnepre, ahol a helyiek 

és a környékbeliek közösen tölthetnek el egy feledhetetlen napot, 

hisz e rendezvény nélkül nem lenne teljes a településünk élete. A 

falunapra sok család eljön, az elszármazottak hazatérnek, 

rokonok, ismerősök találkoznak. Ilyenkor együtt idézhetik fel 

közös emlékeiket. Együtt élünk és összetartozunk. Közösen 

élünk át szép és nehéz pillanatokat. Olykor vitázunk egy kicsit, 

de ez az élet sója, mely kell ahhoz, hogy észrevegyük azokat a 

pillanatokat, amikor segítünk egymásnak, ha baj van. Az ünnep 

az emberi lélek öröme.” – hallhattuk polgármester asszony 

szavait. A színes műsor kavalkáddal, a népdal- és nótacsokor 

énekesekkel, a  mulatós egyveleggel, és a népszerű pop-rock 

együttesek és népszerű sztárvendégek előadásával igyekeztünk  

mindenki ízlésvilágának eleget tenni, hogy minél több embert 

csalogassunk a tavaly felavatott és kiválóan debütált szabadtéri 

színpad elé. A délután folyamán fellépett Szandi, a kétszeres 

EMeRTon –díjas énekesnő, Dér Heni –a Megasztár 

felfedezettje, Márió –a mulatós harmonikás, majd Vastag 

Tamás –az X faktor döntőse. A népszerű előadók mellett a 

legbüszkébbek mégis a nyírbogátiakra, a „mieinkre” 

voltunk. A Mesekert óvoda  előadásában megtekinthettük a 

Katica csoport afrikai táncát, felkészítő pedagógus Papp 
Józsefné, Morongné Dibáczi Ágnes, a  Hétszinvirág csoport - 

katicák táncát, felkészítő pedagógus Pál Józsefné és 

Ostorháziné Vadon Izabella, a Mini manó csoport – 

orosztáncát,  felkészítő pedagógus Lamos Jánosné, Csonkáné 
Pósán Valéria volt. A Nyugdíjas Egyesületünk, akik 

fáradhatatlanul állnak színpadra ünnepségeinken, a Forgatagon 

magyar népdalokkal tették színesebbé rendezvényünket. Az 

általános iskola 2, 3 b, 4. osztályos néptáncosai bemutatták a  

Gergely járás, a pünkösdölő és a tűzugrás táncot, felkészítő  
néptánc pedagógusok Éder Róbert és Spisák Krisztián voltak. 

Az ünnepi műsor után  ismét tombolát sorsoltunk. A fődíj két 

kerékpár volt, egy női és egy férfi. A fődíjat Dr. Simonné Dr. 

Rizsák Ildikó polgármester, Csonka Imre - Gulyás Jánosné - 

Madácsi János - Ostorháziné Vadon Izabella - Papp Lajos - 

Rizsák Róbert önkormányzati képviselők, Bákonyiné Májer 

Henrietta, Császárné Dibáczi Tünde, Lukács Péterné és 

Szilágyi Béla külsős bizottsági tagok ajánlották fel. A fődíjon 

kívül számtalan értékes ajándékok találtak még gazdára.  

Köszönet a tombola felajánlásokért! Tombola sorsolás után 

Janicsák Veca az első X-Faktor női győztese  nyűgözte le a 

közönséget. A Magna Cum Laude együttest  hatalmas tömeg 

várta,  zsúfolásig megtelt a Színpad előtti tér, fergeteges 

hangulatot, bulit varázsoltak maguk köré a gyulai srácok. A 

fiatalok és idősek által közkedvelt, régi és új slágereiket együtt 

énekelték a közönséggel. A kétnapos fesztiválunkat ezúttal is egy 

pompás és káprázatos tűzijátékkal zártuk, melyet az Artúr király 

című fülkápráztató zene aláfestésével csodálhattunk meg. 

Köszönet a Nyírbogát felemelkedéséért alapítvány 

támogatásáért, köszönet minden önkormányzati dolgozónak, 

közfoglalkoztatottnak az áldozatos munkájukért! Köszönet 

Molnár Zsoltné, Béres Petra és Madácsi Anett 

műsorvezetőknek Fesztiválunkon való közreműködésükért! 
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ÜNNEPI MŰSOR 
 

A fesztiválunk ünnepi műsora keretében Dr. Simonné Dr. 
Rizsák Ildikó polgármester asszony köszöntötte Tasó László 
államtitkár urat és Dr. Danku Csaba helyettes államtitkár 
urat. Köszönetét fejezte ki, hogy elfogadták a meghívásunkat 
és jelenlétükkel megtisztelték településünket, s külön 
köszönte  államtitkár úrnak azt a figyelmet, amivel követi 
településünk fejlődését és azt az áldozatos munkát, amivel 
hozzájárul a Nyírbogát fejlődéshez, különös tekintettel a 471-
es főútvonal felújítására és a Nyírbogát belterületén megépülő 
körforgalomra. Ünnepi műsorunkat megtisztelte Kozma Péter,  
a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
Kormánymegbízottja, Dr. Turi-Kovács Béla a Kisgazda 
Polgári Egyesület Elnöke,  országgyűlési képviselő, 
Nyírbogát Nagyközség díszpolgára, Seszták Oszkár  a Sz-
Sz-B. Megyei Közgyűlés elnöke, Dr. Simon Miklós, 
térségünk országgyűlési képviselője, Dr. Éliás Tünde, a Sz-
Sz-B. Megyei Kormányhivatal Nyírbátori Járási Hivatal 
vezetője, Bereznyákné dr. Bényei Bernadett, településünk 
jegyzője, a történelmi egyházak képviselői, Szerencsi Imre 
református lelkész, Terdik Mihály görög katolikus parochus, 
és Horváth János plébános, címzetes kanonok, a környező 
települések polgármesterei, jegyzői. Az ünnepi műsorunkat 
színesítette Kósa Petra általános  iskola végzős diák 

szavalata, a Mesekert Óvoda Fűrjecske néptánccsoport  
táncra hívogató népi játékát bemutatója és  Szántó Diána az 
általános iskola végzős diák szavalata. Ezt követően az 
összetartozást jelképezve 100 postagalambot bocsátottak a 
meghívott vendégek útra,  hogy küldjük üzenetünket a 
nagyvilágba és egyben vigyék a galambok Nyírbogát jó 
hírnevét a nagyközség lakóinak összetartozásáról.   A jelképes 
üzenet útjára bocsátásához a vendégek elhelyezték  a 
galambok lábára az  üzenetet,  s így indították útjára a 
galambokat. Kértük, hogy a jelenlévők, őrizzék meg 
szívükben Nyírbogát emlékét, és szeretettel gondoljanak 
mindig a nyírbogáti lakosok vendégszeretetére. A T-17 
Mátészalkai Postagalamb Sportegyesület nevében ifjú Sarka 
Béla elnök segítségével és felajánlásával gyönyörködhettünk 
ebben a különleges látványban. A ünnepi műsor felemelő 
része a kitüntetések, díjak átadása. Ilyenkor kerül átadásra a 
Nyírbogát Nagyközségéért Emlékérem,  a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Közgyűlés Bronz Emlékérme elismerések ,  - 
melyről a 4. oldalon Palicz István a Kelet-Magyarország 
újságírójának tollából már megismerhették a megyei 
kitüntetetteket, - és a Nyírbogát Nagyközség Közbiztonsága 
érdekében végzett kiemelkedő tevékenység elismerés, 
polgárőreink részére.  

 
 

                                                                    Nyírbogáti Tükör 6 . oldal                                         2015.         
 

 

Díjak, emléklapok 

Szántó Diána 

Kósa Petra 

Tasó László államtitkár úr 

Seszták Oszkár 
Megyei 
közgyűlés 
elnöke 

Dr. Simon Miklós 
képviselő úr 

Béres Petra 

Fürjecske néptánc csoport 

Madácsi Anett 

Galambreptetés a vendégekkel 

Bereznyákné Dr. Bényei 
Bernadett Jegyző Asszony és Dr. 
Simonné Dr. Rizsák Ildikó 
polgármester asszony 

Danku Csaba 
helyettes 

államtitkár úr 



 

DÍJAZOTTAK 
Az ünnepi műsor keretében kerültek átadásra az önkormányzat által alapított díjak, melyeket  Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó 
polgármester asszony és Bereznyákné Dr. Bényei Bernadett jegyző asszony adott át.  Nyírbogát Nagyközségért emlékérem – 
díjakat vehetett át Bilku Tiborné, Budai György, Maxim János, Terdik Mihály Nyírbogát Nagyközség érdekében több 
évtizeden keresztül végzett kiemelkedő közéleti munkásságáért.Őket mutatjuk be újságunk hasábjain a kedves olvasók számára.  
 

Bilku Tiborné, Lengyel Valéria: Nyírbogáton született és 
Nyírbogáti is maradt. Az általános iskolát a helyi általános 
iskolában végezte, majd a Nyírbátori Báthori István 
Gimnáziumban érettségizett. A Nyíregyházi Tanítóképzőben 
szerzett tanítói diplomát. Szülőfalujához hűen, 1959-től 
tanított és nevelt a nyírbogáti Általános Iskolában. A munka 
mellett megszerezte a mezőgazdasági ismeretek és 
gyakorlatok szakos tanári diplomát, majd a matematika szakot 
is elvégezte. Pedagógusi munkáját mindig igyekezett 
pontosan végezni. A matematika tantárgy megszerettetésében 
nagy szerepet kapott a versenyekre való felkészülés és azokon 
való részvétel.  Tagja a Bólyai János Matematikai társulatnak. 
Részt vett a matematika tanterv kidolgozásában, az új 
tankönyvek használhatóságának vizsgálatában, 
alkalmazásában. Pedagógiai ars poétikája: a pedagógus akkor 
is nevel, ha csak kilép az utcára. Férjével, aki szintén 
pedagógus és egyben hobbifestő, fogékonyak voltak az új 
módszerekre. Segítették a pályakezdőket a közösségbe való 
beilleszkedésben és szakmailag is. 
Ma, amikor már 3x25 évesek, most is aktívan 
tevékenykednek. A régi dolgokat összegyűjtötték és egy 
szerény kiállításban be is mutatták a Tájházban. Kutatják a 
község múltját, melyet szeretnének megőrizni a jövőnek. 
Gratulálunk!  Jó egészséget és további sikereket kívánunk! 
 

Budai György: 1952. november 13-án született Nyírbogáton. 
Már kisiskolás korában foglalkoztatta a zene, szeretett 
énekelni, kedvenc hangszere a tangó harmonika volt. A 70-es 
évek elején, mint egyik alapító tagként került a Nyírbogáti 
zenekarba. Nagyon szerettek együtt zenélni a srácokkal. 
Számtalan dalt írtak, amit a közönségük nagyon kedvelt. 
Ezekből a dalokból sokat ő szerzett. Pl: „Neveld fel” „Eljött a 
pillanat”, „Várom a telet”, „Esetenként néha, néha vársz” stb, 
1976 tavaszán Kupás Ferenc barátja tragikus halála után írta a 
„Rekviem a barátomhoz” című dalt. 1976 őszén részt vettek a 
Táncdalfesztivál országos selejtezőjén, majd a vendéglátásban 
folytatta főállású zenészként, míg betegsége közbe nemszólt. 
Úgy gondolja,szerényen megjósolva,hogy további zenei 
elképzeléseit fia ifj. Budai György valóra fogja váltani a 
bogáti közönség és maga örömére. 
Gratulálunk és jó egészséget kívánunk! 
 

Maxim János: 1956. május 11–én született Nyírlugoson. Az 
általános iskolát is Nyírlugoson végezte, majd tanulmányait 
Budapesten folytatta az Építőipari Vállalatnál. Tanulmányai 
befejeztével a Nyírlugosi Állami Gazdaságban dolgozott. 
Katonai szolgálatát 1977- től 1979- ig  Nyírbátorban töltötte. 
1979. október 20–án házasságot kötött Mikó Piroskával, 
házasságukból két gyermek született, Gabriella és Piroska. 
Mindennapi életét bearanyozza 3 szép unokája. 1979-től - 
2004- ig a nyírbogáti Rákóczi TSZ-ben dolgozott. 2004–ben a 
Nyírbogát Nagyközség Önkormányzatánál helyezkedett el, 
mint karbantartó. Azóta is itt dolgozik és igyekszik a rábízott 
feladatokat becsületesen és maximálisan teljesíteni. 
Segítőkészségét nap, mint nap megtapasztalhatjuk, áldozatos 
munkáján keresztül. Aktívan részt vesz a települést érintő 
rendezvényeken. A polgárőrségnek megalakulása óta tagja. 
Gratulálunk és további sikereket kívánunk! 
 

Terdik Mihály: 1968. okt. 2-án született Debrecenben. 
Gyermekkorát  négy testvérével Nyíradony városában töltötte.  
Középiskolai tanulmányait  a nagy múltú, neves városban,   
Esztergomban végezte a Temesvári Pelbárt Ferences 
Gimnáziumban. Érettségi után egy éves katonai szolgálatát 
teljesítette Hódmezővásárhelyen. Teológiai tanulmányait a 
Szent Atanáz Görög Katolikus Hittudományi Főiskolán 
Nyíregyházán végezte. Öt év szellemi, lelki és gyakorlati 
felkészülés  után készen állt  a papságra, a küldetésre, az Isten 
és az emberek szolgálatára. 1993 nyarán feleségül vette Nagy 
Éva tanárnőt, majd azon év augusztusában  Dr. Keresztes 

Szilárd püspök atya  áldozópappá szentelte Nyíradonyban.  
Első diszpozícióját a Bodrogközbe, Dámócra kapta, ahol 6 
éven át látta el lelkipásztori feladatát. Életében a következő 
állomás Nyírpazony volt, ahol egy impozáns parókiát épített. 
2002. szeptember 1-jétől Nyírbogátra helyezte át 
Főtisztelendő Püspök úr. Nagy kihívás előtt állt, hiszen meg 
kellett szerveznie az újonnan megalapított görög katolikus 
egyházközséget. Építő munkájának eredményeként a hívek 
összefogásával és nagylelkű anyagi áldozatvállalásukkal 
megépülhetett a szép parókia  2005-ben. A Parókus  úr  egész 
papi életét áthatja a szentelési jelmondata, Szent Pál apostol 
efezusi leveléből : „Keressétek, ami kedves az Úrnak!”   Heti 
rendszerességgel látogatja az idősek otthonának lakóit. 
Egyházközségi szinten létrehozta  és 2012-től működteti  a 
Szent Ferenc Házi Gondozói szolgálatot. Rendszeresen 
szervez értékes programokat:  napközis gyermektábort, 
családi napot, zarándoklatokat és megható ünnepeket,  
amelyek által formálja és gazdagítja  a közösség életét.Terdik 
atya életében, tetteiben és szavaiban jól érzékelhető  a 
felebaráti szeretet megnyilvánulása. Mindenkiben az Isten 
képmását, a jó szándékot  igyekszik felfedezni. Nap, mint nap 
azért dolgozik és imádkozik, hogy a jövőben az emberek 
Nyírbogáton összetartó és szerető családdá váljanak! Legfőbb 
értékek az életében az Istenbe vetett hit, az egyház szolgálata 
és a családja.  Feleségével három  fiúgyermeket nevelnek.  
Ádám és Máté  már egyetemista, Péter pedig még 
gimnáziumba jár. Parókus  úr  hitvallása: ” Ha a hitnek a 
szikráját és az Isten igéjének  morzsáját  egy másik emberbe 
elvetettük, akkor már nem éltünk hiába.” Kitartóan hisz a 
szeretet mindent átalakító, végső győzelmében! 
Gratulálunk és jó egészséget kívánunk! 
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Budai György, Bilku Tiborné, Maxim János, Terdik Mihály 
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